

Тело погибшего матроса-срочника доставили в Иркутск

Иркутский аэропорт. 5 утра. Четверо встречающих. Рейсом из Москвы доставлен груз-200. Военный: «Они привезут свидетельство о смерти, документы, и вы пообщаетесь. Как они там расследовали этот случай, что там произошло, из-за чего». Однако пообщаться с солдатами, сопровождающими тело военнослужащего из Ангарска Евгения Ганзина, так и не удалось.

Евгений Ганзин был призван в армию 21 июня 2005 года. Попал служить в военно-морской флот. Мать матроса-срочника вспоминает, что 3 месяца подряд от сына писем не было, но тогда тревога напрасной оказалась. Написал Женя, написал о том, что все у него в российской армии хорошо.

Алексей Ганзин, брат: «Я по себе знаю, что бывает, если ты напишешь, что в армии тебя бьют. Ощущение такое, что эти письма читают или проверяют, поэтому многие солдаты не пишут той правды, которая происходит в армии».

Вот та самая роковая телеграмма с сообщением: погиб при исполнении служебных обязанностей. Что именно происходило в части 28 января родные Женьки могут только предполагать. Говорят, что перед заступлением на суточное дежурство, Евгений отправился с автоматом в туалетную комнату. Затем раздался выстрел.

Алексей Ганзин, брат: «Я могу 100% дать гарантии, что он сам этого не мог. Здесь офицеры что-то скрывают. Неужели они нам всю правду выложат?».

Родственники хотели бы сами убедиться в том, что погиб Женя от выстрела, что выстрел был один и что других повреждений на теле ангарского матроса нет. Но неизвестный по телефону предупредил, что если родственники проведут повторное вскрытие, то все заключения московских судмедэкспертов будут недействительны.

Тетя погибшего: «Мы не оставим это так. Иначе я не смогу спать спокойно».

Теперь семья Ганзиных думает, где взять денег для проведения повторной экспертизы, для оплаты услуг юристов. «Мы бедные, но гордые и правдолюбивые», - говорит тетя Евгения. И добавляет, что правда нужна не только матерям, которые остались без сыновей, но и тем, у кого дети только еще подрастают.

Вторая тетя погибшего: "Он сильно любил мать и он не мог убить себя! Он говорил: "Мама, дожись меня с армии, я тебе все обеспечу, ты не будешь болеть". Он только из-за матери не мог бы это сделать!".

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

